
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
12.05.2020           № 90-р 
 
Про внесення змін до п. 4 розпорядження 
міського голови від 24.02.2020 р. № 31-р 
«Про повторне проведення конкурсу 
на заміщення вакантної посади 
головного спеціаліста відділу державного 
архітектурно-будівельного контролю УАіМ» 
 

На виконання ст.29 Закону України «Про захист населення від інфекційних 

хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами та від 16 

березня 2020 р. № 230 «Про внесення зміни до Порядку проведення конкурсу на 

зайняття посад державної служби», враховуючи роз’яснення Національного 

агентства України з питань державної служби від 27.03.2020 р. №88-р/з і 

доповідну записку керуючого справами виконкому Горішньоплавнівської 

міськради Полтавської області Калашнік С.О. від 06.05.2020 р., 

 

1. Внести зміни до п. 4 розпорядження міського голови від 24.02.2020р. 

№ 31-р «Про повторне проведення конкурсу на заміщення вакантної посади 

головного спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного контролю 

УАіМ» шляхом викладення його в новій редакції: 

«4. Доручити комісії по проведенню конкурсу на заміщення вакантних 

посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області провести конкурс на заміщення вакантної 

посади головного спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного 

контролю управління архітектури і містобудування Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області протягом 15 календарних днів після відміни 

карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». 
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2. Начальнику відділу кадрового забезпечення виконкому 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області Кириченко Г.І. не 

пізніше наступного робочого дня з дня прийняття рішення, передбаченого 

пунктом першим цього розпорядження, повідомити про це кандидата та 

забезпечити доведення даного розпорядження до відома начальника управління 

архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області Шкопотка М.М. 

 

3. Розпорядження міського голови від 19.03.2020р. № 57-р «Про внесення 

змін до п.4 розпорядження міського голови від 24.02.2020р. № 31–р «Про 

повторне проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного 

спеціаліста відділу державного архітектурно-будівельного контролю УАіМ» 

вважати таким, що втратило чинність. 

 

4.  Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
 

 

 

 

Міський голова    (підписано)   Д. Г. Биков 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті


